TEMA:
«Ha3BaHusa yncen oo 20»



Pewwu 3agavy. ctp.61 Ne 6 (r)

Kynunu 7 Kr ManuHbl n 3 Kr
KpbDKOBHUKA. [1NnA BapeHbs B3ASN 8 Kr.
CKonbKo Arong octanocb?

TKr+3Kr

BapeHbe ocTanochb
8 ?

Kr CKIr

1)
2)

OTBerT:



Ne 7
Onpepenwu
CKOJNbKO CNpATanocb










Hanan owmnbKkn n ncnpasb.

2om+6aovm -4 a0m =4 om
2am+6am-5agm=3

Samv-6am+5am=7am
20M+ 8 Kr —6 oM = 5 om

1am+7o0Mm -2 am =6 Om




Cymma gByx uncen paBHa 7, a pa3HOCTb 37?
Havau atv yucna.

2+5=7
5-2=3

Cymma AByx uucen paBHa 9, a pasHocTb 7. Kakue ato yucna?
BcTaBb B OKOLUKM.

8] + [1]
8] - [1]




Hanau owunbku B ypaBHeHusx. UcnpaBb.

10-X=6
X=10-6




